Ejercicio 5

Tienes una solucion llamada Clase5 dentro del folder 4 Clases5 Demo con la forma que se muestra
en la imagen. Esta forma contiene un listBox de datos, otro de Output y uno mas de nimeros
aleatorios. Los datos que se muestran en la izquierda son un ejemplo de los datos que puede
introducir el usuario. Estos numeros solamente pueden ir del 1 al 3.

Debes analizar estos datos o = [= =
cuando se presione el botén
calcular. El analisis consiste
en contar el nimero de
veces que aparece el 1, el
numero de veces que
aparece el 2 y el nUmero de
veces que aparece el 3.

Totales MNumeros al azar (entre 1y 10}
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Estos resultados deben
mostrarse en el listBox del
centro. Recuerda que, al Calcular B e
probar el programa, voy a
introducir un nimero

diferente de datos, aunque
siempre introduciré valores 1, 2 y 3.

La segunda parte de la tarea consiste en generar un nimero determinado de valores al azar. Al
presionar el botdén generar nimeros, debes preguntarle al usuario ¢ Cuantos valores quieres
generar? El usuario debe introducir un nimero entero y tu programa debe generar ese nimero de
valores al azar entre 1y 10 (no debe aparecer el 0). Recuerda que tu programa generara un error
si el usuario no introduce un nimero entero. Busca una forma de informar al usuario que debe
introducir un nimero entero cuando no lo haga.



